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P. 1 438. Combien coûte 1 arpent de terre quand 60
arpents 1 perche coûtent £100 Ils.?

P. 1 430. Combien dois-jo donner de minots de blé à

93. Gd. pour X12 IGs.?

P. 1 440. Un homme achète 5^ cordes de bois à
7s. lld., 3^ cordes à 10a. 6d., et 17 cordes à 12s. 4d.

;

combien doit-il?

P. 1441. Une personne débourse .£1 168. 4d. pour
un chapeau et trois mouchoirs ; le chapeau coûte XI 2s.,

combien coûtent les trois mouchoirs ?

P. 1442. J'ai donné 12s. 4id. pour 2^ verges de

satinette; combien coùte-t-il la verge?
P. 1 443. Quel est le prix de G3i verges de coton à

Is. 3d. la verge?
P. 1 444. Un tailleur a acheté 13 verges de drap à

5s. lOd. Ifi verge ; combien est-ce pour le tout?

P. 1445. GO cwt. 1 qr. coûtent X'20 138. Id. ; combien
est-ce le quintal ?

P. 1 446. Un boucher a acheté 15 vaches pour X60
10s., il veut gagner sur son achat XlO IGs.; combien
doit-il les revendre?

P. 1447. Uû commerçant a vendu 43 cwt. 1 qr. 16

Ibs. de farine à 5d. la livre; combien a-t-il gagné
sacliant qu'il ne l'a payée que 4id. la livre?

P. 1448. Paul achète 5i verges de drap à 6s. et 3

verges de soie à 7id. la verge; combien doit-on lui

rendre sur X3 Us.?
P. 1 449. Combien dois-je payer pour 4 verges de soie

à 9id. la verge, et 7J Ibs. de sucre à lOJd. la livre?

P. 1 450. Un individu doit: à son bottier 19s. Gd., à
son épicier X2 4s. 5d'., à son tailleur X4 9s. 6d., à son
conducteur XI IGs., à son chapelier 153. 8d. ; combien
doit-il en tout ?

P. 1451. Charles doit: au marchand de vin X4 93.

lOd., à son épicier X5 83., à son chapelier X6 15s. 8id. ;

combien doit-il encore, sachant qu'il a donné X12
8s. 9d.?

P. 1452. Un marchand échange 320 verges de toile

à 7H. la verge, contre du satin qui vaut Ils. Gd. la

verge
; combien de verges de satin doit-il recevoir ?


